Богослужение Реформации

( начало Богослужения)

Около алтаря или в передней части Богослужебного зала можно поставить старую дверь, раскрашенную под ворота старинной Церкви или сделать такую дверь из большого картона) 

1. Богослужение начинается под органную  музыку, выходит Католический священник (пастор или член Церкви одетый как католический священник), зажигает свечи.
Обращаясь к приходу говорит на латыни непонятные слова:

Christus resurrexit! Vere resurrectus es! (Христос воскрес! Воистину воскрес) Demus gloriam Deo! (Воздадим Богу Славу!)  Congregavit nos hodie in Ecclesia Dei.(Бог собрал нас сегодня в своей Церкви)
Начинается пение: Лаудату Доминум. )Тезе) поют 4 раза.

Стремительным шагом выходит к алтарю Мартин Лютер        ( молодой мужчина, одет в черную мантию пастора) очень громко: Нет, нет и нет. Так не пойдет падре. 
Священник: Мартин, что ты себе позволяешь, ты нарушаешь мессу, святое время для святого Бога!

Мартин: Я не думаю падре, что Богу нравится такое служение.

Священник: Что тебе не нравится Мартин? Я служу по канонам Святой Католической Церкви. Так служили всегда.
Мартин: Люди не понимают, что ты говоришь, они не понимают что они поют.

Священник: А им и не надо понимать, за них все уже поняла и сделала Святая Католическая Церковь.

Мартин: В Библии Бог обращается к людям. Иисус пришел на землю, чтобы люди поняли какой есть Бог, были ближе к Нему, спаслись от вечного наказания, а сейчас в Церкви все только отдаляет нас от Него. 
Священник: Чтобы спастись, людям нужно каяться, покупать индульгенции, верить Папе и давать пожертвования, а иначе гореть им в адском пламени. 
Лютер:  Это же неправда!  Человек спасается верой и только верой в Иисусе Христа, как в своего Господа и Спасителя! Библия и только Библия верный источник наших знаний о Боге.

Священник: Лютер, ты покушаешься на святое, на авторитет Церкви! Ты выступаешь против Церкви?
Лютер: Я люблю Церковь, но её нужно реформировать, сделать Богослужение ближе и понятней людям, убрать всё из учения Церкви, что не соответствует Библии и замыслу Бога!

Священник: Лютер, я вынужден написать о тебе в Рим папе и святой инквизиции.

Лютер: Пишите, падре, я помогу вам, вот моё предложение о реформации. (Лютер прибивает листок к двери и читает громко, что там написано: Только вера, только Писание…и т.д и уходит). 

Священник: Не бывать этому! (уходит из-за кафедры через весь Богослужебный зал)

Затем фрагмент из фильма Мартин Лютер ( на усмотрение пастора).

Потом выходит пастор  и приветствует всех как обычно, далее смотри программу литургии .

История Реформации

Диалог (может быть использован в качестве вступления перед богослужением)

Пастор ( ведущий): Дорогие братья и сестры сегодня мы на воскресном Богослужении празднуем день Реформации.

Прихожанин (выходит к кафедре): Пастор, извините, а можно вопрос?

Ведущий ( пастор): Да, конечно.

Прихожанин: Что это за особенный день, что его 31 октября празднуют во всех Протестантских Церквях?

Ведущий (пастор): В этот день 1517 года католический монах-августинец Мартин Лютер подошел к двери Замковой Церкви в Виттенберге, в Саксонии и прибил на дверь документ на латинском языке, в котором содержались 95 тезисов с предложением изменить, реформировать богословие Католической Церкви.

Прихожанин: Как это событие относится к нам, современным христианам?

Ведущий ( пастор): С этого документа начинается Реформация и история протестантизма.

Прихожанин: Что было в этих тезисах особенного?  

Ведущий( пастор): В католической Церкви продавали индульгенции. За значительную сумму денег любой человек мог купить бумагу, где вписав свое имя, он получал отпущение грехов. Документ подписывал Папа. Человек мог купить прощение грехов для своих родственников и друзей.

Прихожанин: Разве грехи можно искупит деньгами?

Ведущий ( пастор): Конечно нет, Это и возмущало Мартина Лютера. Бог прощает нас когда мы раскаиваемся в своих грехах и верим в Иисуса Христа как в своего Господа и Спасителя. Бог, и только Он, а не папа и не за деньги, а по благодати своей. Папа злоупотреблял своей властью.

Прихожанин: О чём  ещё было написано в тезисах Мартина Лютера.

Ведущий( пастор): В Католической церкви есть догмат о Чистилище, что после смерти, человек может очиститься в особом месте от грехов, которые не исповедал при жизни. 

Прихожанин: В Библии ничего нет об этом.

Ведущий (пастор): Вот именно. Поэтому Мартин Лютер объявил, что мы христиане можем руководствоваться в своей жизни только Писанием, именно оно Богодухновенно и содержит в себе всё для нашего спасения. «Истинное сокровище Церкви, — пишет он в 62 тезисе, — это пресвятое Евангелие о славе и благодати Бога, которое Бог явил на кресте (68 тезис).

Прихожанин: После его выступления, католическая Церковь изменилась? Провела реформу.

Ведущий ( пастор): Нет. Был обнародован указ Папы, осуждающий Лютера, его книги были сожжены, а он признан еретиком. Немецкие князья поддержали его и вся Германия. В католической Церкви произошел раскол и отделились христиане, для которых спасение Только верой, по благодати, Священное Писание свято. Их стали называть протестантами, как и нас.

Прихожанин: Мы празднуем разделение? Нет. Мы празднуем движение Святого Духа в нашей Церкви и в наших сердцах. Церковь и мы постоянно нуждаемся в обновлении и такое обновление по воле Бога приходит и сейчас, как и тогда, когда Церковь нуждалась в реформе и возврате к первохристианству.

Ведущий ( пастор): Теперь мне всё понятно, спасибо пастор. Я горжусь, что наша Методистская Церковь принадлежит к протестантской ветви христианства и мы твердо стоим на Священном Писании и живём под водительством Святого Духа. 
