Вступление

В чем красота совместного поклонения? Может быть в том, что в общине веры собраны разные люди, с разным прошлым, разного пола, возраста, из разных стран, с разным опытом и мыслями? В том, что у нас есть возможность узнавать друг друга и учиться друг от друга?

СТАНЦИЯ  - Совместное размышление.

Эта станция приглашает к созерцательной молитве. Особое внимание здесь уделяется обучению друг от друга.

-------------------- 

Инструкция для ведущего: 

· Приготовьте листок с вопросом: Что такое гостеприимство?... 

· Распечатайте инструкцию для участников.

 -------------------- 

Инструкция для участников:
Уделите некоторое время тому, чтобы поразмышлять над вопросом и запишите свои мысли. 

Прочитайте, что написали другие участники поклонения. 
Подумайте: чем это отличается от вашего мнения? Чему Бог может научить вас через 

других людей, их мысли? Помолитесь.
СТАНЦИЯ - Ужин с "другими" 

Эта станция предлагает поклонникам вспомнить в созерцательной молитве, что призыв Бога обращен также и к тем, кто за пределами привычного для нас круга общения. 

--------------- 

Инструкция для ведущего: 
Оформление:

· Плакат с фотографиями людей, которых обычно относят к категории маргиналов. В верхней части плаката вопрос: "Примете ли вы приглашение на ужин от ...?" 

 Необходимые материалы: 

· Смывающиеся фломастеры.

· Гладкие камни среднего размера. 

· Небольшая емкость с водой. 

· Напечатанные отрывки из Писания: Деяния 10:9 -20 и Деяния 10:47,48 

Петр около шестого часа взошел на верх дома помолиться. 10 И почувствовал он голод, и хотел есть. Между тем, как приготовляли, он пришел в исступление 11 и видит отверстое небо и сходящий к нему некоторый сосуд, как бы большое полотно, привязанное за четыре угла и опускаемое на землю; 12 в нем находились всякие четвероногие земные, звери, пресмыкающиеся и птицы небесные. 13 И был глас к нему: встань, Петр, заколи и ешь. 14 Но Петр сказал: нет, Господи, я никогда не ел ничего скверного или нечистого. 15 Тогда в другой раз [был] глас к нему: что Бог очистил, того ты не почитай нечистым. 16 Это было трижды; и сосуд опять поднялся на небо. 17 Когда же Петр недоумевал в себе, что бы значило видение, которое он видел, - вот, мужи, посланные Корнилием, расспросив о доме Симона, остановились у ворот, 18 и, крикнув, спросили: здесь ли Симон, называемый Петром? 19 Между тем, как Петр размышлял о видении, Дух сказал ему: вот, три человека ищут тебя; 20 встань, сойди и иди с ними, нимало не сомневаясь; ибо Я послал их. 47 кто может запретить креститься водою тем, которые, как и мы, получили Святаго Духа? 48 И велел им креститься во имя Иисуса Христа. Потом они просили его пробыть у них несколько дней.  

------- 

Инструкция для участников: 

Уделите время, чтобы пригласить Бога сейчас в это место. Прочтите отрывок из Писания и молитвенно поразмышляйте над предложенным вопросом. Через некоторое время вспомните конкретного человека, от которого вам трудно было принять приглашение прийти в гости. Если никто сразу не приходит на ум, попросите Бога, чтобы Он показал вам такого человека... Слушайте в молчании, пусть говорит Бог. Когда вы  будете знать, кто это, напишите имя этого человека на камне. 

Держа камень в руке, попросите Святого Духа помочь вам принять в свой круг общения этого человека. Опустите камень вводу. 

СТАНЦИЯ – Любовь в действии
Эта станция призвана напомнить участникам о том, что любовь выражается в конкретных поступках и действиях. 

--------------- 

Инструкция для ведущего: 
Оформление:
 - плакат с изображением открытых дверей

- картина: Иисус стоит у дверей и стучит 
 Необходимые материалы: 

· Листочки для всех участников со словами: Любовь это ….. (10 шт.)
· Ручки 

· Напечатанная инструкция 

· Напечатанный отрывок из Писания - 1-е Коринфянам 13 
1 Если я говорю языками человеческими и ангельскими, а любви не имею, то я - медь звенящая или кимвал звучащий. 2 Если имею дар пророчества, и знаю все тайны, и имею всякое познание и всю веру, так что могу и горы переставлять, а не имею любви, - то я ничто. 3 И если я раздам все имение мое и отдам тело мое на сожжение, а любви не имею, нет мне в том никакой пользы. 4 Любовь долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится, 5 не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла, 6 не радуется неправде, а сорадуется истине; 7 все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит. 8 Любовь никогда не перестает, хотя и пророчества прекратятся, и языки умолкнут, и знание упразднится.
------- 

Инструкция для участников: 

Прочитайте отрывок из Писания. Напишите, как действует любовь в служении гостеприимства. Прикрепите ваш листочек на двери. Помолитесь о том, чтобы иметь такую любовь.

 СТАНЦИЯ - Марфа и Мария
Инструкция для ведущего: 
 Необходимые материалы: 

· Цветная бумага (разная)

· Ножницы – 5 шт

· Клей-карандаш – 5 шт

· Напечатанная инструкция

· Напечатанные отрывки из Писания: Лк. 10:38-42

38 В продолжение пути их пришел Он в одно селение; здесь женщина, именем Марфа, приняла Его в дом свой; 39 у нее была сестра, именем Мария, которая села у ног Иисуса и слушала слово Его. 40 Марфа же заботилась о большом угощении и, подойдя, сказала: Господи! или Тебе нужды нет, что сестра моя одну меня оставила служить? скажи ей, чтобы помогла мне. 41 Иисус же сказал ей в ответ: Марфа! Марфа! ты заботишься и суетишься о многом, 42 а одно только нужно; Мария же избрала благую часть, которая не отнимется у нее.  

Инструкция для участников:
СТАНЦИЯ - Вдова из Сарепты
Инструкция для ведущего: 
 Необходимые материалы: 

· Кувшины и миска

· Напечатанная инструкция

· Напечатанные отрывки из Писания: 3-я Царств 17:10-15
10 И встал он и пошел в Сарепту; и когда пришел к воротам города, вот, там женщина вдова собирает дрова. И подозвал он ее и сказал: дай мне немного воды в сосуде напиться. 11 И пошла она, чтобы взять; а он закричал вслед ей и сказал: возьми для меня и кусок хлеба в руки свои. 12 Она сказала: жив Господь Бог твой! у меня ничего нет печеного, а только есть горсть муки в кадке и немного масла в кувшине; и вот, я наберу полена два дров, и пойду, и приготовлю это для себя и для сына моего; съедим это и умрем. 13 И сказал ей Илия: не бойся, пойди, сделай, что ты сказала; но прежде из этого сделай небольшой опреснок для меня и принеси мне; а для себя и для своего сына сделаешь после; 14 ибо так говорит Господь Бог Израилев: мука в кадке не истощится, и масло в кувшине не убудет до того дня, когда Господь даст дождь на землю. 15 И пошла она и сделала так, как сказал Илия; и кормилась она, и он, и дом ее несколько времени.
Инструкция для участников:

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ВЕЧЕРА
Евреям 13:1-2 (Новый перевод. РБО)

Всегда любите братьев. Не забывайте о гостеприимстве, ведь были люди, которые принимали у себя ангелов, даже не зная об этом.

Когда мы собираемся вместе по воскресеньям как община веры, Иисус приходит в каждом человеке, входящем в двери церкви. Когда мы приветствуем пришедшего впервые или давно знакомого друга, мы приветствуем Самого Иисуса среди нас. Как служитель гостеприимства, вы первый человек, встречающий своих братьев и сестер по вере, которые пришли для поклонения Господу. Вы являете лицо Христа, когда предлагаете тепло христианского общения всем, кто пришел. Вы играете важную роль в создании атмосферы любви и принятия в доме Божьем.   
МОЛИТВА служителей гостеприимства.
Небесный Отец, Твой Сын показал нам пример гостеприимного служения. 

Дай мне мужество следовать Его примеру и служить Твоему народу. 
Подготовь мое сердце, чтобы любить всех, кто входит в двери моего дома, двери моей церкви. Дай мне видеть их потребности и как я могу служить им своими дарами.

Дай благодать разумно и с любовью реагировать на каждую возникшую ситуацию. 

Я молюсь во имя Господа Иисуса Христа. Аминь.
