СМЕЛЫЕ И СМИРЕННЫЕ ЛИДЕРЫ

Материалы для духовного вечера: 

1. Стаканы одноразовые (для всех участников) Кувшин для воды. Картинка, плакат с нарисованной рекой, стикеры, ручки.

2. Хлеба 5 шт., сок виноградный, набор для причастия., ручки, фломастеры, плакатные листы  с надписями: «Основные потребности», «Чудесные благословения»

3. Мешок гравия, пакеты прочные, крест из брусьев, надписи грехов, салфетки влажные

4. Картинка Иисус в Гефсиманском саду, свечи.

5. Краски, салфетки гигиенические, корзина для мусора, карта Евразии на ватмане, кисти.
Вступление:

Джон Стивен Aквари. История мужества и смирения. 
Это видео о мужестве, упорстве, верности и смирении.

Джон Стивен Аквари, представлявший Танзанию в соревнованиях по марафону, вошел в историю Олимпийских игр 1968 года в Мексике. Нет, он не был первым, он не был героем подобно Хусейну Болту, самым быстрым спортсменом. Он просто дошел до финиша, несмотря на серьезную травму ноги. Вот что тогда произошло, со слов очевидца:

"Октябрь 1968 года. Было около 7 вечера в Мехико. Час назад победители олимпийского марафона пересекли финишную черту. Это был изнурительно жаркий день, так что все спортсмены были измучены забегом. Небо начинало темнеть, и большая часть стадиона была уже пуста. Когда последние несколько зрителей собирались уйти, полицейские сирены и мигалки привлекли их внимание. Одинокий бегун, одетый в цвета Танзании вошел через ворота стадиона. Хромая, с перевязанной ногой он напряг последние силы, чтобы пробежать последние метры и закончить гонку. Его звали Джон Стивен Aквари ".
В самом начале дистанции, Стивен упал, сильно порезал колено и вывихнул сустав. Однако, несмотря на травму, он продолжал бежать, и закончил гонку, последним из 57 спортсменов.

Когда его спросили, почему, несмотря на травму, он решил продолжить марафон, он сказал:"Моя страна послала меня в Мехико для того, чтобы пройти марафон не для того, чтобы только начать его."
Это очень простое, но сильное заявление. Этот человек был верен делу, порученному ему. И эта верность объясняет его мужество, его стойкость и его смирение. Ведь прийти последним – для многих означает проиграть. Но для этого спортсмена проиграть означало сойти с дистанции. 
Джон Стивен был назван королем без короны. Эта история личного мужества и стойкости коснулась сердец многих людей и может многому научить нас. 

Не каждый из вас может стать чемпионом в марафонском забеге, но каждый из вас может проявить тоже мужество и верность, как Джон Стивен Aквари. Вы можете не стать первыми в какой-то области, но у вас может быть тот же дух и характер, что и у великих лидеров.

Настойчивость, мужество и верность – это те качества, которые помогут лидеру добиться успеха. Не имеет значения, сколько раз вы терпели неудачу, если вы не сдадитесь, вы - победитель.

https://www.youtube.com/watch?v=9AOzzjssPYo
https://vk.com/videos12463751?z=video12463751_170366435%2Fpl_12463751_-2
Кроссы весьма отличаются друг от друга по степени сложности. Существуют забеги повышенной сложности, в которых победитель оказывается нередко единственным пришедшим к финишу марафонцем. В одних соревнованиях основной противник бегуна — монотонность трассы, в других — крутые холмы, жара, жажда и т. п. Бывают любительские марафоны и забеги профессиональных спортсменов. Но есть между разными кроссами общее – станции или этапы, которые проходят бегуны.

Во время длительной дистанции наступает время, когда ваш организм полностью истратил запасы гликогена, который преобразуется в нашем организме в энергию, вы чувствуете усталость. Это феномен называется у спортсменов «стена». Есть разные варианты преодоления этого барьера – если ваш организм начнет получать энергию из жировых запасов или если вы получаете дополнительное питание.

Помимо питания бегун на длинную дистанцию должен пополнять запасы воды в организме, чтобы избежать обезвоживания. Вам необходимо научиться правильно дышать во время забега. Не исключено, что во время забега вы упадете, и тогда нужно преодолеть некоторый психологический барьер, чтобы продолжить забег. Когда бежать становится особенно тяжело, то возникает искушение сойти с дистанции, сдаться. В этом случае помогает общение с товарищами по марафону. 
СТАНЦИИ

1. Подкрепление: живая вода/ у колодца/ поклонение и хвала

2. Подкрепление: питание / Причастие /Насыщение 5000/ молитва за нужды

3. Падение/собираем камни. /Крест на полу.

4. Искушение сойти с дистанции / Молитва в Гефсиманском саду/исповедание/жертва

5. Совместное участие/ Пятидесятница/ молитва за регион/карта Евразии, краски, фломастеры.
СТАНЦИЯ ПИТАНИЯ «ЖИВАЯ ВОДА». 
Картинка с водой.

Ин 4:13-14. Иисус сказал ей в ответ: всякий, пьющий воду сию, возжаждет опять, а кто будет пить воду, которую Я дам ему, тот не будет жаждать вовек; но вода, которую Я дам ему, сделается в нем источником воды, текущей в жизнь вечную.

Попробуйте воду из кувшина.

- Вода очищает нас.

- Вода утоляет жажду.

- Вода необходима нам для жизни. 

ЗАДАНИЕ: Подумайте об Иисусе, как источнике живой воды. Нарисуйте на плакате дерево.

- Подумайте о своей жизни, о том кто вы, благодаря Иисусу. Напишите это на листочке, и прикрепите на ваше дерево. Поблагодарите Бога в молитве.

- Какую вашу жажду утоляет Иисус, какие духовные нужды восполняет? Напишите это на листочке и прикрепите на ваше дерево. Благодарите в молитве.

- Вспомните, что вы имеете во Христе. Напишите это на листочке и прикрепите на ваше дерево. Благодарите в молитве. 

СТАНЦИЯ ПИТАНИЯ «ХЛЕБ С НЕБЕС»

Ин.6:33-35
Ибо хлеб Божий есть тот, который сходит с небес и дает жизнь миру. На это сказали Ему: Господи! подавай нам всегда такой хлеб. Иисус же сказал им: Я есмь хлеб жизни; приходящий ко Мне не будет алкать, и верующий в Меня не будет жаждать никогда.
ЗАДАНИЕ: 
Бывает что, вы думаете о хлебе, как самой скучной еде. Но хлеб является одним из основных продуктов питания. Когда мы просим Бога о хлебе насущном, мы просим о простых вещах, которые нужны нам, чтобы выжить. 

Здесь два списка: «Основные потребности» и «Удивительные благословения»

- Напишите на этих листах простые вещи, которые необходимы вам, чтобы жить в полноте и радости и удивительные благословения, о которых вы просите Бога. 

- Принесите Богу в молитве ваши нужды.

Приготовление хлеба требует много усилий. Подумайте о том, сколько времени надо, чтобы подняться тесту, сколько чтобы замесить его, сколько чтобы испечь ... Однажды Иисус совершил чудо, накормив пять тысяч человек одновременно. Верьте, Иисус может восполнить все наши нужды. 

- Примите Причастие с благоговением, как предвкушение пира, который ждет вас на Небесах.

СТАНЦИЯ ПРЕТКНОВЕНИЕ
Евр.12:1 Посему и мы, имея вокруг себя такое облако свидетелей, свергнем с себя всякое бремя и запинающий нас грех и с терпением будем проходить предлежащее нам поприще.

Жизнь часто сравнивают с марафоном или дистанцией, которую нужно пройти. На этом пути могут возникнуть различные препятствия и камни, о которые мы претыкаемся. Это камни греха. "Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды" (1 Ин 1:9)

- Проведите некоторое время в молитве, размышляя о ваших поступках и помыслах. Вспомните все, что произошло с вами в последние несколько недель - встречи, общение, ваши мысли и реакцию на то или иное событие…

Жадность 

 Были ли вы эгоистичны? Брали ли вы больше, чем вам действительно нужно? Было ли вам жалко отдавать деньги? Время? Если да, то, возьмите несколько камней и положите их в мешок. 

 Лень

Вы решили поспать подольше или просто полежать вместо того, чтобы идти в институт, на работу или заниматься тем, что действительно необходимо было сделать? Вы проспали весь выходной день? Вы смотрели телевизор или сидели за компьютером, вместо того, чтобы сделать необходимую работу?  Если да, то, возьмите несколько камней и положите их в мешок. 

Раздражительность\ ненависть\ предрассудки

 Вы раздражались, общаясь с людьми в последнее время? С вашими родителями? Или вашим  братом / сестрой? Или другом? Есть ли кто-то, с кем вы плохо обращались в последнее время? Чувствуете ли вы ненависть или неприязнь к своим врагам, к людям другой национальности, вероисповедания? Если да, то, возьмите несколько камней и положите их в мешок. 

 Зависть 

Завидуете ли вы вашим друзьям, соседям, врагам? Является ли предметом зависти для вас автомобиль, IPOD, дом, семья, положение в обществе, карьера или успехи в институте? Хотите ли вы выглядеть, как кто-то еще?  Если да, то, возьмите несколько камней и положите их в мешок. 

Гордость/ самолюбование

Думаете ли вы, что умнее, лучше, красивее других? Отказывались ли вы извиниться, даже если вы знали, что вы были неправы? Сделали ли вы что-то, чтобы ваш собеседник почувствовал себя глупым? Называли ли вы кого-то «идиот», «тупица» или другими обидными словами? Смеялись ли вы над кем-либо открыто или за глаза. Если да, то, возьмите несколько камней и положите их в мешок. 

Зависимость

У вас есть дурная привычка, от которой вы не можете отказаться? Вы объедались в последнее время? Вы купили вещи, которые вам не нужны? Делаете ли вы что то, что приносит вред вам и окружающим? Если да, то, возьмите несколько камней и положите их в мешок. 

 Ложь / Обман 

Были ли вы нечестны с кем то? Вы обманули кого-то, чтобы составить хорошее впечатление о себе? Вы утаили правду? Если да, то, возьмите несколько камней и положите их в мешок. 

"Грех" становится неудобным и тяжелым. Оставьте его у подножия креста и на коленях помолитесь о том, чтобы Бог изменил ваше сердце и жизнь.
СТАНЦИЯ «ИСКУШЕНИЕ» 
Евреям 12:12-13 «Итак укрепите опустившиеся руки и ослабевшие колени и ходите прямо ногами вашими, дабы хромлющее не совратилось, а лучше исправилось.»

- Подумайте о том, что вызывает у вас страх, усталость, порождает сомнение, желание оставить служение. Все эти чувства знакомы Иисусу. Евр.4:15 «Ибо мы имеем не такого первосвященника, который не может сострадать нам в немощах наших, но Который, подобно нам, искушен во всем, кроме греха.» 

- Дайте имя вашим чувствам и признайтесь в них Господу. Вы можете попросить любого из пасторов помолиться за вас. 

- Теперь подумайте о том, какую жертву вы готовы принести Богу и зажгите свечу.

- молитесь, чтобы Отец укрепил вас.
СТАНЦИЯ «СОВМЕСТНОЕ УЧАСТИЕ»
Деяния 2:1-4 При наступлении дня Пятидесятницы все они были единодушно вместе. И внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святаго, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещевать.
Найдите на карте Евразии вашу страну или регион. Напишите рядом с вашим регионом, за что конкретно вы будете молиться. Нанесите кисточкой краску на ладонь и прижав ее к карте, молитесь о сильном движении Святого Духа в церквях вашего региона. 

