

Ранние христиане-африканцы были известны своим прилежанием в молитве. Каждый из них имел свое молитвенное место в зарослях для общения с Богом. Там они проводили время в размышлении и прославлении.
Там они открывали свои нужды Богу.
Многочисленные дорожки к этим личным «святилищам» становились настолько отчетливыми, что если кто-нибудь начал бы пропускать свое время личного общения с Богом, другие бы сразу это заметили.
Тогда они обратились бы к своему другу с таким напоминанием: «Брат, твоя тропинка зарастает травой».
Молитва по образу Скинии
Иисус начал Свое служение с молитвы. Сорок дней Он удалялся в пустыню для молитвы и поста. Его жизнь была пропитана молитвой во время всего Его земного служения.
В Свой последний день земной жизни, Иисус просил учеников:
«Не могли вы бодрствовать со Мной один час в молитве»?
Это происходило в Гефсиманском саду перед Его арестом. Ученики не смогли Молиться с Иисусом даже один час, их сморил сон, и они заснули.
Надеюсь, мы с вами не заснем и выдержим наше молитвенное путешествие в течении часа.
Это последняя неделя Великого поста. Неделя страстей вокруг Иисуса.
Хотелось бы чтобы, вовремя и после молитвенного путешествия, у каждого из вас была уверенность, что вы совершили свое поклонение и молитвы.
Чтобы у вас прибавились духовные силы и ощущения близости с Господом.
Возможно, вы захотите использовать такой план молитвы в своей личной молитве дома, чтобы молитва не была для вас скучным занятием.
Наше молитвенное путешествие называется:
«Молитва по образу Скинии»
(картинки по образу Скинии)
«Иустроят Мне святилище, и буду обитать посреди них» (Исход 25:8)
Бог хотел, чтобы израильтяне приходили к Нему, поклоняться даже на пути а Ханаан. Бог показал образец скинии Моисею, и тот построил Скинию в Пустыне в соответствии с Божьим указанием.
На вид Скиния это палатка или шатер.
Скромный Божий шатер, стоял среди шатров народа, напоминая о том, что Бог однажды воплотится, примет человеческую природу и станет подобным нам.
Он будет жить среди людей. Как мы уже знаем , что это воплощение случилось, благодаря Иисусу.
Сегодня мы с вами будем, поклоняться Богу по образцу подобному скинии в Пустыне.
Вы увидите символы или прообразы мало-мальски приближены нами к Скинии Ветхого Завета, и вы обязательно узнаете их.
Все эти прообразы или символы исполнились в Иисусе Христе.
МОЛИТВА ПО ОБРАЗУ СКИНИИ.
Бог показал образец Скинии Моисею, и тот построил Скинию в пустыне в соответствии с Божьим указанием, куда израильтяне приходили для поклонения Богу. Библия говорит, что «вы храм Божий» Ты являешься скинией. Ты являешься храмом Духа Святого! Ты можешь поклоняться Богу в сердце своем по образцу той Скинии в Пустыне.
Иисус сказал Своим ученикам: »Не могли бы вы бодрствовать со Мной один час в молитве?»
ОБРАЗЕЦ КРУГОВОЙ МОЛИТВЫ.
Первое место.
«Медный Алтарь» Там грешники получали прощение и примирение. Медный Алтарь символизирует Голгофский крест, где Иисус стал жертвой за нас. Там Он был распят за тебя.
Стартовым моментом твоей личной молитве начинать с креста. Молитва: ,
«Иисус, Ты избавил меня от суда закона. Теперь я живу во время благодати. Через веру в Тебя я спасен. Благодарю тебя за пролитую кровь. Спасибо за Твою благодать. Благодарю Тебя за очищение и прощение. Дух Святой, я благодарю тебя за силу крови Иисуса, которая дает возможность нашему общению.» Аминь. Второе место.
Я покидаю подножие креста и направляюсь дальше к «Умывальнику». Здесь я останавливаюсь и молюсь снова.
Молитва: «<?, Господь Иисус, я христианин. Я избавлен от сатаны. Теперь я должен жить, как христианин, говорить т>, как христианин, думать, как христианин. Словом и Духом сделай меня праведной личностью. Сделай меня честным. Отец Небесный мой, помоги мне прощать. Помоги мне любить людей.
Возле Умывальника я молюсь также: «Отец Небесный, сделай меня скромным. Убери всякий дух надменности из моего сердца и помоги мне стать смиренным перед Тобой» Аминь. Третье место.
Покинув Умывальник, мы продолжаем свой молитвенный путь ко Святилищу. Войдя в Святилище, ты увидишь сияющий свет Светильника. Ты не можешь внести в Святилище какой-либо другой свет. Этот свет символизирует Духа Святого. Он единственный Свет, Который открывает грех и праведность перед тобой. Там есть семь ветвей. Ты видишь семь огней. Молитва: « О, Дух Господень, Ты есть Дух от Бога и Дух Иисуса Христа.
Ты с нами сейчас, и я признаю Тебя. Дай мне Твоего Святого Духа Премудрости. Открой Иисуса и Бога для меня. Помоги мне ходить в смирении. Дух Святой, без тебя я ничего не могу. Но через Тебя я могу быть используемым Богом. Без Духа Святого мы всего лишь обыкновенные земные сосуды С Тобой я смогу привести Иисуса к этому умирающему поколению» Аминь.
Четвертое место.
Ты покидаешь Светильник и двигаешься к Хлебам Предложения. Хлебы Предложения символизируют тело Иисуса Христа. В наши дни люди, пренебрегают Словом Божиим, Тебе необходимо Слово читать ежедневно. Каждый день ты должен стоять перед «Хлебом», у тебя появится жажда по Слову Божьему.
Молитва: «Отец Небесный, сделай меня способным есть хлеб Твоего Слова. Помоги мне понять Твое Слово. Дай мне глубокое откровение о Боге и об Иисусе для моего внутреннего роста и для того, чтобы давать другим людям» Аминь. Пятое место.
От Хлебов Предложения ты идешь к Алтарю Воскурений. Воскурение символизирует хвалу Божиих святых. Подними руки и поклоняйся Богу. Вспомни все благословения, которые были у тебя в прошлом. Молитва: «О, Бог, я благодарю Тебя за свое исцеление, за то, что Ты послал так много хороших людей в помощь мне, спасибо Тебе за церковь, что ты дал мне. Я уповаю на Тебя, я славлю Тебя» Аминь. Шестое место. (<1-АпАЛЛъ ё *М$лА&/) Дальше покидаем Алтарь Воскурений и через завесу входим во Святое Святых, там ты найдешь Ковчег Завета. Слава Божия почивает на Ковчеге Завета, который символизирует Иисуса Христа. Внутри Ковчега мы находим Скрижали с десятью заповедями. Эти заповеди напоминают нам, что Иисус Христос является теперь нашим Новым Заветом. Там находится также сосуд с манной.
Молитва: Иисус, Ты мой Новый Завет! Ты есть гарантия моего спасения. Иисус, Ты моя манна для жизни сегодня, и я благодарю Тебя за это. Отец, Ты приходишь к нам через Иисуса Христа, и я поклоняюсь Тебе. Ты мой Источник моей жизни» Аминь. Общая молитва:
Вы молитесь за то, в чем вы нуждаетесь. За успех в жизни, учебу, работу. За своих родителей, близких, за свою церковь, служителей, за миссионеров.
(Если следовать такому образцу молитвы каждый день, тогда твое молитвенное время не будет скучным.)
Порядок нашей встречи
1 .Молитвенное путешествие.
2. После молитвы возвращаемся сюда назад.

3. Причастие.

4. Совместная трапеза.

Пожалуйста, посмотрите картинку «схема земного Святилища»
Порядок нашей молитвы:
На молитву мы будем расходиться не все сразу.
Часть идет на молитву, остальные остаются здесь. Чтобы не мешать другу- другу молиться, вы будете переходить на молитву по звону колокольчика. Один звонок означает для молящихся переход в другую комнату, а для тех. кто еще не молился - начало молитвы в первом этапе.
В каждой комнате в рамке стоит листок с молитвой.
Сначала, вы читаете обозначение символа, совершаете нужное действие и затем читаете молитву. Затем переходите в следующее помещение по стрелке-указателю.
Комната №1 -«Медный алтарь»
Прочитав о значении символа, вы берете тонкую свечу, и зажигаете ее от большой горящей свечи, ставите ее в песок.
Читаете молитву и идете дальше.
Комната №2 - «Умывальник»
Прочитав о значении символа, вы моете руки, поливая водой из кувшина, вытираете руки салфеткой и бросаете ее в рядом стоящую урну.
Читаете молитву и переходите дальше.
Комната №3.- «Светильник»
Читаете значение символа, молитесь и идете дальше.
Комната» 4.- «Хлебы предложения»
Читаете значение символа. Берете кусочек хлеба и едите его. Читаете молитву и следуете дальше.
Комната №5 - «Алтарь воскурений»
Читаете значение символа и молитву.
Переходите дальше.
Комната №5 - «Ковчег Завета»
Раздвинув завесу входите в во Святое Святых. Читаете значение символов и встаете на колени у большого креста, читаете молитву и молитесь за то, в чем вы нуждаетесь. Возвращаетесь назад.
Если следовать такому образцу молитвы каждый день, тогда твое молитвенное время не будет скучным)
Пожелания:
Во время переходов, движения соблюдайте тишину, не разговаривайте, не хлопайте дверью, отключите телефоны. Ходите медленно не торопясь.
Когда соберутся все участники, прошедшие по молитвенной тропе, начнется Святое Причастие. Затем трапеза.
